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Српска напредна странка ће након следећих избора формирати нову владу без
Демократске странке јер ће то бити воља грађана, наводе напредњаци. ДС мора наћи
начин за разговор са СНС-ом о расписивању избора, поручује СНС.

  

Демократска странка ће у наредним недељама морати да нађе начин како да разговара
са Српском напредном странком о расписивању ванредних парламентарних избора, јер
је то воља грађана исказана на митингу напредњака, изјавио је члан Председништва
СНС-а Небојша Стефановић.

  

Стефановић је рекао да су неопходни нови парламетарни избори, јер је актуелна власт
изгубила легитимитет, а да се коалиција са ДС уопште не поставља као могућност.

  

"Ми желимо да мењамо Србију. Ова власт, са Демократском странком, изгубила је
легитимитет и сигуран сам да грађани хоће потпуне промене. Након следећих избора,
Српска напредна странка ће формирати нову владу без Демократске странке и то ће
бити воља грађана", нагласио је Стефановић на конференцији за новинаре.

  

Према његовим речима, неки одговори власти на митинг дела опозиције, за који је рекао
да је организован на европском нивоу, били су унапред припремљени као да митинга
није ни било.

  

Стефановић је додао да је у Србији у току политички процес који ће "натерати да се у

 1 / 2



СНС: Наредна влада без Демократске странке
понедељак, 07 фебруар 2011 16:10

актуелној власти, у наредних неколико недеља, нађе неко да разговара о томе како да
се организују нови парламентарни избори".

  

Према његовим речима, поруке са митинга показале су да Србија треба да се мења, да
СНС жели мањи број посланика, министара и државних секратара и другачију климу за
привлачење инвеститора.

  

Стефановић се захвалио грађанима на слици која је послата из Београда, јер је то,
нагласио је, била права слика европске, демократске и модерне Србије.

  

Митинг дела опозиције одржан је испред Дома Народне скупштине под слоганом
"Избори се за промене".

  

(РТС)
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